4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 De wereld is dol op het Nederlandse ‘niksen’,
maar doen we dat wel?

1 maximumscore 1
— (manier) 1 (door het advies van de schrijver over niksen weer te
geven)
— (manier) 3 (door het internationale beeld van het Nederlandse niksen
te beschrijven)
— (manier) 4 (door andere populaire verschijnselen op te sommen)

Opmerkingen

— Alle drie de manieren moeten genoemd zijn voor toekenning van het
scorepunt.

— Wanneer de kandidaat de bijbehorende tekst bij de manier uitschrijft in
plaats van alleen het nummer, dan geldt dit ook als een juist antwoord.

2 A
3 A
4 D
5 B
6 C
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Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 1
(Van Veen zou het) oneens/(zou het) niet eens zijn (met de schrijver van
het tekstfragment), omdat
hij het langslopen van sociale media (op je mobiele telefoon) rustgevend
vindt. /
hij vindt dat scrollen, swipen en liken (op je mobiele telefoon) weinig
moeite kost (en dat is ook niksen). /
hij vindt dat je gedachteloos en zonder veel moeite gebruik kunt maken
van je mobiele telefoon. /
hij vindt dat er weinig hersenactiviteit nodig is voor het langslopen van
sociale media (op je mobiele telefoon) / voor het scrollen, swipen en liken
(op je mobiele telefoon).

Opmerkingen

— Voor toekenning van het scorepunt moet de kandidaat aangeven dat
Van Veen het oneens is en moet de kandidaat een toelichting geven.

— Als de kandidaat alleen antwoordt ‘Dat is ook niksen’, geen scorepunt
toekennen.

8 maximumscore 1

wel niet
Bij een wellnessoord zijn altijd andere mensen X
aanwezig. Niksen kun je het best in je eentje doen.
Het verblijf in een wellnessoord vereist slippers, een X
handdoek en een badjas. Voor niksen zijn die spullen
juist niet noodzakelijk.
Voor een uitstapje naar een wellnessoord moet je X

allerlei zaken regelen. Dat is geen niksen.

Opmerking
Alle antwoorden moeten juist zijn voor toekenning van het scorepunt.
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9 maximumscore 2
— (reden) 1 (Niks doen heeft een negatief imago.)
— (reden) 3 (De meeste mensen hebben het gevoel dat ze iets nuttigs
moeten doen.)
— (reden) 5 (Om goed te kunnen niksen, moet je eerst tijd vrijmaken.)

indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien één of geen goed 0
Opmerking

Wanneer de kandidaat de bijbehorende tekst bij de reden uitschrijft in
plaats van alleen het nummer, dan geldt dit ook als een juist antwoord.

10 A

Tekst 2 Gun je kind ook eens een teleurstelling

11 C

12 maximumscore 1
curlingouders

Opmerking
Als de kandidaat meer dan één woord gebruikt, geen scorepunt toekennen.

13 maximumscore 1
(boven) alinea 4

14 maximumscore 1
“Dat ‘curlinggedrag’, vaak onbewust en met de beste bedoelingen, komt
volgens deskundigen voort uit het toenemend streven van ouders om hun
kinderen tegenslag en teleurstelling te besparen.” (regels 45-50)

Opmerking
Als de kandidaat niet de volledige zin citeert, geen scorepunt toekennen.

15 B
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